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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 23 de março de 2016. 

Presidência da Senhora Deputada Maria del Carmen, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David 

Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 

Augusto, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (58). A Sra. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Alex Lima justificando ausência em 

sessão plenária. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino Galo chamou atenção para a importância 

histórica da visita do Presidente dos Estados Unidos a Cuba, afirmando que essa iniciativa marca o 

avanço da normalização das relações diplomáticas e comerciais entre ambos os países. O Deputado 

Carlos Geilson discorreu sobre a importância da obstrução que a bancada da Oposição realizou no 

dia anterior, durante a votação dos projetos que autorizam o Poder Executivo a contratar operações 

de crédito externo no valor de mais de dois e meio bilhões de reais sem explicitar como aplicará esses 

recursos. A Deputada Maria del Carmen comentou o pronunciamento do orador que a antecedeu e 

leu o artigo “Vasco Neto: o bandeirante do Século XXI”, assinado pelo Engenheiro Civil Ubiratan Félix, 

Presidente do Sindicato dos Engenheiros da Bahia e Professor do IFBA. O Sr. Presidente, Deputado 

Marcelino Galo, registrou a presença dos estudantes do Centro Educacional Professora Nalva 

Oliveira, do Parque São Cristóvão, participantes do programa A Escola e o Legislativo, e da equipe 

de professores da UFBA que organizam uma Sessão Especial para a comemoração dos 70 anos da 

Universidade Federal da Bahia. O Deputado Zé Neto falou sobre a importância de manter a 

democracia no País e afirmou que no momento atual não se trata apenas em deixar ou não o PT no 

Poder e sim assumir um comportamento de classe política e de responsabilidade com a nação. 

Finalizou pedindo que a Justiça investigue dizendo não à corrupção, mas que esse processo não se 

politize e apague com o sonho de um Brasil melhor. A Deputada Fabíola Mansur elogiou o 
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pronunciamento do Líder do Governo em prol da democracia brasileira, que nesse momento se 

encontra tão ameaçada, afirmando que é hora de fortalecer as instituições para que elas, cumprindo 

a Constituição, ajam com imparcialidade e autonomia sem perder de vista a democracia plena. 

Concluiu informando que uma Comissão de Deputados intermediou o diálogo com o Governo do 

Estado, os donos da Mineradora Mirabela, a Secretária de Desenvolvimento Econômico e sindicatos 

para evitar o fechamento de 400 postos de trabalho da mineradora na região dos Municípios de 

Itagibá, Ipiaú, Ibirataia, Ubatã e Barra do Rocha. O Sr. Presidente, constatada a falta de quórum 

regimental, solicitação do Deputado Carlos Geilson, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os Srs. Deputados: Luiza Maia, Paulo Câmera, Roberto Carlos, Targino Machado 

(licenciado) e Zó (05). 
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